

ОТЧЁТ

о работе отряда правовых волонтеров

за 2022-2023 учебный год

С 01 октября в ГАПОУ АО «Няндомский железнодорожный колледж» создан отряд правовых волонтеров в количестве 14 человек.

Разработаны нормативные документы (Положение об отряде правовых волонтеров (от 04.10.2022 г.), приказом назначен руководитель отряда преподаватель Чайка Н.А.). Студенты волонтеры провели следующие мероприятия:

- 07- 11.11.2022 г. - мини-лекции "Что такое толерантность«;
- 12.12.2022 г. - информационные пятиминутки о Конституции РФ;
- 27.01.- 02.02.2023 г. - информационные лекции о вреде курения электронных сигарет;
- 06.03.2023 г. – акция «Автотрезвость: вождение автомобиля и алкоголь несовместимы»;
- 17.11.2024 г. – акция «Полезный обмен».

НЕДЕЛЯ ТОЛЕРАНТНОСТИ

С 7 по 11 ноября в колледже прошла неделя толерантности. Студентки 1 курса группы № 1М "Сестринское дело": Морозова Вероника, Поздеева Елизавета, Зайцева Дарья и Пудогина Елизавета выступили с мини-лекций "Что такое толерантность" в группах первого курса: 5 МЛ, 17 ПЖТ, 5.1 ОП и 1М. Совместно с психологом колледжа студенты провели акцию "Возьмемся за руки, друзья". Также был оформлен информационный стенд по теме толерантности.





ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

12 декабря 2022 студенты группы 1М "Сестринское дело", представители отряда правовых волонтеров провели информационные пятиминутки в группах первого курса 5 МЛ, 17 ПЖТ, 4.1 ТЭПС, 5.1 ОП и 1М, в рамках которых рассказали о Конституции Российской Федерации, её основных положениях, когда и кем был принят основной закон государства.

Также волонтерами была подготовлена и проведена викторина, направленная на проверку знаний Конституции студентами колледжа



ОПСНОСТЬ ЭЛЕКТРОННЫХ СИГАРЕТ

С 27 января по 2 февраля члены отряда правовых волонтеров Дарья Зайцева, Вероника Морозова, Елизавета Поздеева и волонтеры-медики Софа Саргсян, Егор Коряковский и Матвей Бодрышев из группы 1М, "Сестринское дело" подготовили и провели информационные профилактические лекции о вреде курения электронных сигарет в группах первого курса (5 МЛ, 17 ПЖТ, 4.1 ТЭПС, 5.1 ОП, 1м СД).

Студенты рассказали не только о вреде электронных сигарет для организма подростков, но и об административной ответственности несовершеннолетних за курение вейпов в образовательном учреждении и иных общественных местах.



«АВТОТРЕЗВОСТЬ: ВОЖДЕНИЕ АВТОМОБИЛЯ И АЛКОГОЛЬ НЕСОВМЕСТИМЫ»

В колледже в марте волонтеры провели мероприятия в рамках месяца здоровья.

Студенты из отрядов правые волонтеры и волонтеры-медики Пудогина Елизавета, Поздеева Елизавета, Саргсян Софа, Лаврентьева Мария, Долгобородова Галина с 15 по 17 марта провели акцию «Автотрезвость» в группах № 17 ПЖТ, 1-М, 5 МЛ, 5.1 ОП, 4.1 ТЭПС.

Целью акции является информирование обучающихся о вредном влиянии алкоголя на организм человека; об общественной опасности вождения автомобилем в нетрезвом состоянии; об уголовной ответственности водителя, управляющим автомобилем в алкогольном опьянении.

Практическая часть состояла из имитации состояния «опьянения» с помощью 3D-очков.



17 НОЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ОТКАЗА ОТ КУРЕНИЯ

Ежегодно в третий четверг ноября в большинстве стран мира отмечается международный день без табака.

17 ноября волонтеры - медики провели ставшую традиционной акцию "Полезный обмен", в рамках которой знакомили студентов с информацией о пагубном воздействии табака на здоровье и распространяли тематические буклеты. Также ко дню отказа от курения был оформлен информационный стенд "Осторожно, вэйпинг!"



Заместитель директора по УВР: Обвинцева Е.И.

Руководитель отряда правовых волонтеров: Н.А. Чайка